## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района

ул. Губкина, д. 24, п.г.т. Актюбинский, Азнакаевский муниципальный район, 423304 тел. (факс): (85592) 3-16-63 E-mail: Svetlana.Strukova@tatar.ru



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы «Актүбә шәһәр тибындагы поселок» муниципаль берәмлеге башкарма комитеты

Губкин урамы, 24 йорт, Актүбә ш.т.п., Азнакай муниципаль районы, 423304 тел. (факс): (85592) 3-16-63 E-mail: Svetlana.Strukova@tatar.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «03» ноября 2023 года

КАРАР

№ 168

О подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный образования план муниципального Актюбинский» «поселок городского типа Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка Актюбинский Азнакаевского городского типа муниципального района Республики Татарстан от 24.08.2022 Nº40 O» Генеральном года муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

Руководствуясь статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в целях подготовки заявки на создание особой экономической зоны промышленнопроизводственного типа на территории Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, в соответствии с п.20 ч.1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 22.07.2005 №116-ФЗ «Об особых экономических зонах в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.04.2012 №398 «Об утверждении критериев создания особой экономической зоны» и приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 19.07.2012 №439 «Об утверждении Порядка оформления и подачи заявки на создание особой экономической зоны, в том числе перечня документов, прилагающихся к заявке», Уставом муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, на основании Плана мероприятий («дорожной карты») по подготовке заявки на создание особой экономической зоны промышленно-производственного типа в Азнакаевском, Альметьевском, Заинском и Нижнекамском муниципальных районах Республики Татарстан, утвержденного распоряжением Кабинета Министров Республики 10.07.2023 №1533-р, Исполнительный комитет муниципального Татарстан от образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Приступить к подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.08.2022 года №40 «О Генеральном плане муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Установить Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.08.2022 года №40 «О Генеральном плане муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», согласно приложению.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ПОСЕЛОК ГОРОДСКОГО ТИПА АКТЮБИНСКИЙ" АЗНАКЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

И.И. Мухаметзянов

Приложение к постановлению Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от «03» ноября 2023 года № 168

## Порядок и сроки

проведения работ по подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.08.2022 года №40 «О Генеральном плане муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

No	Порядок проведения работ по подготовке проекта о внесении	Срок
• • •	изменений в Генеральный план	проведения
		работ
1.	Организация работ по подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный план.	IV квартал 2023 г.
2.	Подготовка и согласование первой редакции проекта о внесении изменений в Генеральный план.	IV квартал 2023 г., I – II кварталы 2024 г.
3.	Подготовка, обсуждение и согласование окончательной редакции проекта о внесении изменений в Генеральный план.	III – IV кварталы 2024 г.
3.1.	Согласование, опубликование проекта о внесении изменений в Генеральный план.	20211.
3.2.	Проведение общественных обсуждений или публичных слушаний.	
3.3.	Утверждение проекта о внесении изменений в Генеральный план.	
3.4.	Опубликование положений проекта о внесении изменений в Генеральный план в соответствии с частями 5, 6 ст. 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации.	
3.5.	Направление проекта о внесении изменений в Генеральный план в Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан.	